

# PODCAST: Peter Bahlawanian o „Desire to Live“ (Etnické čištění Artsakh, Arménie), Kevin Barrett / Truth Jihad

[UR unz.com/audio/kbarrett\\_peter-bahlawanian-on-desire-to-live-ethnic-cleansing-of-artsakh-armenia](https://unz.com/audio/kbarrett_peter-bahlawanian-on-desire-to-live-ethnic-cleansing-of-artsakh-armenia)

January 31, 2023

← Moti Nissani „Osm miliard zdraví...“

Kompletní archiv Kevin Barrett podcasty

Peter Bahlawanian o „Touze žít“ (Etnické čištění Artsakh, Arménie)

Sdílejte s Gabem

Přehrávač zvuku



**Peter Bahlawanian** je producentem filmu *The Desire to Live* režisérky/spisovatelky/redaktorky Mariam Avetisyanové . Film, který získal 136 cen ze 72 filmových festivalů po celém světě, je „vizuálně úžasným záznamem dopadu války v roce 2020 na domorodé obyvatele Artsakh“, zobrazující „nejistotu a výzvy zmrzačeného nebo neexistujícího živobytí v regionu zničeném válkou.“

Peter Bahlawanian jako pozadí doporučuje článek „V Artsakh se chystá genocida a Západ si zajistil místo v přední řadě“. Začíná to: „**Ázerbájdžánské speciální jednotky a vojenský personál – maskující se jako „environmentalisté“ – zablokovali jedinou silnici spojující Artsakh s Arménií. Účinně přerušili jediné záchranné lano, které Artsakhští Arméni mají vůči vnějšimu světu – záchranné lano zaručené Trilaterálním prohlášením z 10. listopadu 2020. Se 120 000 Armény z Artachu, které je nyní zcela obklíčeno a izolováno, je Ázerbájdžán připraven zbavit se veškeré arménské populace. ...**“

Další pozadí z Covert Action Magazine :

„Bidenova administrativa v minulém měsíci odsoudila blokádu, kterou Ázerbájdžánci uvalili na arménskou enklávu Náhorní Karabach, a zároveň prodloužila výjimku na druhý rok v řadě, která umožňuje poskytnout Ázerbájdžánu vojenskou pomoc ve výši 100 milionů dolarů. ...”

(Opětovně publikováno z **Truth Jihad** se svolením autora nebo zástupce)

← Moti Nissani „Osm miliard zdraví...”

Sledujte @truthjihad



• Kategorie: Zahraníční politika • Štítky:

Arménie , Ázerbájdžán

Související kusy od autora

- E. Michael Jones: „Ukrajinská válka skončí v roce 2023 – a Rusové vyhrají“
- „Židovská moc“ existuje – genocidně – v Izraeli
- Teroristé-R-US
- Pozor na jadernou falešnou vlajku obviňující Rusko
- Vyhodil strýček Sam, alias Wile E. Coyote, do povětří špatné potrubí?

Souvisejícího zájmu

Max Parry

Saker

Izrael Šamír

← Moti Nissani „Osm

miliard zdraví...”

Zanechte odpověď -



Zapamatovat si moje informace Proč?

Emailové odpovědi na můj komentář

[Přihlaste se k odběru tohoto vlákna komentářů přes RSS](#)  
[Přihlásit se k odběru všech komentářů Kevina Barretta přes RSS](#)

